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COMUNICAT DE PRESĂ 

30 aprilie 2018 

Fundația C.A.E.S.A.R. sprijină românii din diaspora pentru a obține 40.000 de euro 
pentru afacerea lor în România prin proiectul Diaspora ReSTART 107561 

Fundația C.A.E.S.A.R. dorește să sprijine românii stabiliți în străinătate de cel puțin 12 luni să obțină o 
finanțare nerambursabilă de 40.000 de euro pentru a-și deschide o afacere acasă. Proiectul Diaspora 
ReSTART își dorește să susțină și să valorifice cunoștințele românilor cu experiență de studii sau muncă 
în străinătate în beneficiul acestora și aplicarea lor în proiecte antreprenoriale proprii. Pentru 
înscrierea în proiect prin Fundația C.A.E.S.A.R., completează formularul online aici: 
https://goo.gl/2JaaXq   

Proiectul se adresează românilor ce locuiesc în străinătate de cel puțin 12 luni și doresc să își deschidă 
propria afacere într-un domeniu în care au studii de specialitate sau experiență profesională relevantă. 
Aplicanții trebuie totodată să facă dovada domiciliului lor în România (în afara zonei București – Ilfov) și 
să-și dorească să demareze un start-up în mediul urban din România (cu excepția București – Ilfov) într-
un domeniu non-agricol. 

După înscrierea în grupul țintă prin demonstrarea eligibilității, aplicanții vor urma un curs gratuit de 
antreprenoriat online. Prin intermediul cursului vor dobândi informațiile necesare pentru a întocmi 
planul de afaceri cu care vor participa la competiția în urma căreia 60 de business-uri vor primi 
finanțarea de 40.000 de euro.  

Echipa C.A.E.S.A.R. alături de liderul de proiect Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și 
Mijlocii din România si de ceilalți parteneri implicați au prezentat proiectul Diaspora ReSTART românilor 
stabiliți în Paris și Londra. In lunile ce vor urma vor continua sesiunile de prezentări și în alte capitale și 
metropole europene. 

Un studiu prospectiv realizat în 2016 de Fundația C.A.E.S.A.R., la nivel mondial în 34 de locații, cu un 
eșantion de 10,000 de persoane, arată că aproximativ 80% dintre respondenți sunt interesați de 
deschiderea unui proiect antreprenorial în România, iar peste 40% consideră finanțarea nerambursabilă 
de 40,000 de euro un motiv  “foarte convingător” să înceapă afacerea în țară. Același studiu arată că o 
treime din cei chestionați ar opta pentru un proiect antreprenorial în zona de informații și comunicații 
(IT&C). 

Proiectele implementate prin prisma proiectul Diaspora ReSTART încurajează dezvoltarea 
antreprenoriatului românesc prin susținerea înființării de companii cu profil non-agricol, în zona urbană, 
în toate regiunile de dezvoltare ale României, cu excepția regiunii București-Ilfov. Rezultatele acestora 
vor contribui semnificativ la crearea de noi locuri de muncă și promovarea principiilor pieței libere 
concurențiale în România. 

https://goo.gl/2JaaXq
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Despre Fundația C.A.E.S.A.R. 

Fundația C.A.E.S.A.R. (Centrul pentru Acces la Expertiza Studenților și Absolvenților Români) este 
o comunitate de experți, un laborator de idei și o platformă de acțiune civică pentru dezvoltarea 
economică și consolidarea democratică a României. 
 
Institut de cercetare românesc cu prezență globală, C.A.E.S.A.R. reunește experți din întreaga 
lume selectați pe baza rezultatelor remarcabile din cariera lor academică și profesională. 
 
Uniți în jurul unor valori comune – integritate, responsabilitate și profesionalism – experții 
C.A.E.S.A.R. oferă idei și soluții concrete în domeniile de importanță strategică pentru viitorul 
României. Pe baza acestor cunoștințe și experiențe globale, C.A.E.S.A.R. promovează prin 
platforma proprie de acțiune civică politici de dezvoltare la nivel local, regional și național. 
 


